БИОЛОГИЯ
1. Признак живого организма
A) Вкус
B) Цвет
C) Дыхание
D) Прозрачность
E) Форма
2. Направление света к микропрепарату регулируется
A) Винтом
B) Штативом
C) Окуляром
D) Объективом
E) Зеркалом
3. Прикрепляет лист к стеблю
A) Черешок.
B) Кожица,
C) Листовая пластинка.
D) Прилистник.
E) Жилка.
4. Паразитирует в организме человека
A) Арцелла
B) Дизснтирийная амёба
C) Инфузория туфелька
D) Вольвокс
E) Эвглена зелёная
5. К декоративным растениям в семействе пасленовых относится
A) Дурман вонючий
B) Паслен сладко-горький
C) Петуния гибридная
D) Томат обыкновенный
E) Белена черпая
6. Элемент, недостаток которого приводит к заболеванию "зоб"
A) Фтор
B) Кислород 
C) Бром
D) Йод
E) Хлор
7. Конечные продукты распада углеводов:
A) Витамины.
B) Аминокислоты.
C) Глюкоза и сахароза.
D) Жиры.
E) Углекислый газ и вода.
8. Кожный жир результат деятельности желез
A) Желудочных
B) Слезных
C) Потовых желез
D) Половых
E) Сальных
9. Пример агроценоза
A) Сквер.
B) Дубрава.
C) Озеро.
D) Степь.
E) Пустыня.
10. Саморазбрасыванием семян распространяется:
A) Ольха.
B) Акация.
C) Тополь.
D) Лопух.
E) Клен.
11. Мукор распространен в
A) Коре деревьев
B) Цветах
C) Зелёных листьях
D) Пруду
E) Навозе
12. Зелёная водоросль
A) Ламинария
B) Хламидомонада
C) Плюмария
D) Агарум
E) Саргассум
13. Основоположник систематики
A) Ж.Б.Ламарк
B) К.Линней
C) Ч.Дарвин
D) Аристотель
E) Пифагор
14. Семь шейных позвонков имеют
A) Млекопитающие
B) Птицы

C) Рептилии

D) Амфибии
E) Рыбы

15. При письме для правши свет должен падать
A) Справа.
B) Со всех сторон.
C) Слева.
D) Снизу.
E) Сверху.
16. Для предотвращения заболеваний сердца и сосудов необходимо
A) Закаливать и тренировать сердце
B) Курить
C) Употреблять наркотики
D) Поменьше двигаться
E) Пить спиртное
17. Плевра - это
A) продолжение трахеи.
B) микроскопические пузырьки.
C) концы бронхиол, заполненные воздухом.
D) плотная, соединительнотканная оболочка легких.
E) гладкая ткань.
18. Недожаренное мясо служит источниками заражения
A) глистными заболеваниями - гельминтами.
B) гастритом.
C) дизентерией.
D) тифом.
E) циррозом печени.
19. К автотрофам относится 
A) вирус
B) гриб
C) животное
D) человек
E) растение
20. Мужские и женские гаметы папоротника развиваются на
A) Верхней стороне заростка.
B) Листьях.
C) Нижней стороне заростка.
D) Стеблях.
E) Корнях.
21. Придает костям гибкость органическое вещество
A) Фибрин
B) Фибриноген
C) Оссеин
D) Гемоглобин
E) Лизоцим

22. Пиноцитоз - это процесс
A) Захвата мембранной клетки твердых веществ.
B) Захвата мембранной клетки жидких веществ.
C) Транспорта в клетку аминокислот.
D) Регуляция поступления веществ в клетку.
E) Поступление в клетку газов.
23. Мутации происходят в
A) рибосомах
B) молекулах белка
C) ДНК
D) лизосомах
E) мембранах клетки
24. Органические вещества в первичном "бульоне" могли существовать бесконечно долго на Земле из- за
A) Присутствия растений
B) Присутствия грибов
C) Присутствия кислорода
D) Отсутствия воды
E) Отсутствия бактерий и грибов
25. Автор книги «Философия зоологии», в которой он доказывал изменяемость видов
A) Август Вейсман
B) Чарльз Дарвин
C) Жан Батист Ламарк
D) Карл Линней
E) Эразм Дарвин
